
CAE APROBACION
Aprueba o desaprueba la forma como AMLO

está haciendo su trabajo como Presidente

Que tanta confianza tiene en que el Presidente
está tomando decisiones que benefician al País

Encuesta nacional en vivienda a mil 200 adultos
del 25 al 29 de febrero

Ven Gobierno ineficaz
Registra Presidente
caída de 19 puntos
en la aprobación
a su labor en un año
LORENA BECERRA

La aprobación a trabajo del
Presidente Andrés Manuel
López Obrador exhibe una
caída de 9 puntos porcentua
les respecto a la medición de
diciembre y de 19 puntos en
el último año

Asi lo registra la más re
ciente encuesta nacional en
vivienda de Grupo Reforma
a mil 200 adultos del 25 al
29 de febrero

La mayoría de la pobla
ción no observa resultados
del Gobierno actual en segu
ridad o economía y percibe

también un mal manejo en
el tema de salud

A pesar de que el Pre
sidente ha enfatizado que

uno de los principales obje
tivos de su gestión es gene
rar bienestar en el País el 45
por ciento no cree que ha
ya resultados en este sentido
contra el 44 por ciento que
piensa que sí los hay

Por su parte 5 de cada 10
mexicanos consideran que ha
habido resultados en el com
bate a la corrupción mien
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tras que el manejo de la edu
cación es el rubro mejor eva
luado del Mandatario

La percepción de inse
guridad como el principa
problema que aqueja al País
registra su punto más alto
desde que inicia la serie de
REFORMA en 1994

La mayoría opina que el
principal responsable de la
inseguridad que se vive hoy
en día son los gobiernos an

teriores y solamente el 9 por
ciento culpa al Presidente
Un tercio cree que tanto los
gobernantes previos como
el Presidente actual son res
ponsables

El 74 por ciento de los

mexicanos considera que la
violencia contra las mujeres
ha aumentado en el último
año y 6 de cada 10 piensan
que esto se debe a la impu
nidad y no al modelo neoli
beral implementado por los
gobiernos anteriores

A pesar de las deficien
cias en la gestión del Presi
dente su imagen personal es
bien valorada La mayoría lo
percibe simpático justo ho
nesto y capaz para gobernar
entre otros atributos

Las expectativas respec
to a este sexenio aún son al
tas particularmente en te
mas de educación salud ca

lidad de vida y reducción de
la pobreza

La intención de voto por
Morena para Diputados Fe
derales registró una caída de
11 puntos porcentuales en el
último aña

A pesar del desgaste de
la figura presidencial y de su
partido no se observa creci
miento de la oposición para
ser competitiva
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